
Бывший начальник одного из подразделений администрации Тайшетского района подозревается в должностном преступлении

По материалам проверки прокуратуры следственными органами СКР по Иркутской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего начальника Управления строительства, архитектуры и инвестиционной политики администрации Тайшетского района, подозреваемого в совершении нескольких эпизодов преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, в период с июля 2010 по июнь 2011 гг. подозреваемый, являясь должностным лицом, произвел приемку невыполненных и дублирующих работ путем подписания акта выполненных работ по муниципальным контрактам, согласно которым производился капитальный ремонт здания дома культуры «Юбилейный». Таким образом, на расчетный счет подрядной организации были необоснованно перечислены денежные средства в сумме 6, 5 млн. рублей. Кроме того, подозреваемый совершил аналогичное преступление, подписав акты выполненных работ по ремонту здания МОУ СОШ №6 г. Бирюсинска. За фактически невыполненные работы организация получила более 1 млн. рублей. Также в мае 2011 года между Управлением строительства и строительной компанией был заключен контракт на капитальный ремонт здания МДОУ Детский сад «Рябинка». Подозреваемый также произвел приемку невыполненных работ, подписав необходимые документы. Указанные незаконные действия повлекли необоснованное перечисление денежных средств на расчетный счет строительной компании в общей сумме более 130 тысяч рублей.

В настоящее время решается вопрос об избрании подозреваемому меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Июля 2015

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/951444>